



Руководитель Епархиального отдела по церковной благотворительности и социальному служению иерей Евгений Осяк посетил Таганрогское, Матвеево-Курганское, Азовское благочиния. В ходе визита были открыты новые церковные гуманитарные пункты в Матвеево-Курганском и Таганрогском округах, передана гуманитарная помощь, рассмотрены вопросы оказания поддержки беженцам и нуждающимся жителям нашего края.

Гуманитарный пункт Матвеево-Курганского благочиния открылся на территории храма Праведного Павла Таганрогского по адресу: улица Садовая, 2-в.

«В нашем районе тринадцать приходов, но у настоятелей нет возможности помочь всем нуждающимся. Мы решили взять эту миссию на себя. Будем выдавать продукты, вещи, инструменты, оказывать адресную поддержку малоимущим и многодетным семьям, а также многочисленным беженцам, которые снимают жилье в районе», - рассказал благочинный приходов Матвеево-Курганского округа иерей Евгений Зайцев.

Православная служба помощи «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону», действующая при социальном епархиальном отделе, привезла в новый гуманитарный пункт 72 продуктовых набора, а также одежду и обувь от компании «Глория Джинс». Сотрудники храма планируют выдавать продукты и вещи два раза в неделю: в понедельник и пятницу.

В селе Ряженое Матвеево-Курганского района руководитель Епархиального социального отдела иерей Евгений Осяк познакомился с общественно-церковным проектом, который реализует Георгиевский храм совместно с Региональной общественной организацией гуманитарной помощи «Русский мир». По благословению настоятеля иерея Михаила Маштанова в одном из помещений храма создан склад для оказания помощи населению пострадавших территорий.

Гуманитарный пункт Таганрогского благочиния открылся после переезда в новое помещение по адресу: улица Свободы, 42. Ранее он располагался на территории Никольского храма, но там планируется реконструкция. Новое помещение социальному центру предоставила администрация города.

«В Таганрогском благочинии с 2014 года и по сей день оказывается помощь большому количеству беженцев. Основная нагрузка, конечно, ложится на гуманитарный пункт. Хочется поблагодарить сотрудников и добровольцев за ежедневный нелегкий труд, пожелать стойкости, терпения, мудрости и помощи Божьей», - сказал руководитель епархиального социального отдела иерей Евгений Осяк.

В свою очередь Благочинный приходов Таганрогского округа иерей Борис Гуцин поблагодарил социальный отдел Ростовской епархии за всемерную поддержку словом и делом.

Православная служба «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону» в очередной раз передала в гуманитарный пункт помощь: пятьсот продуктовых наборов, средства гигиены и другие необходимые вещи.

Также руководитель епархиального социального отдела иерей Евгений Осяк посетил гуманитарный пункт выдачи помощи Азовского городского благочиния. В выездном мероприятии приняли участие благочинный приходов Азовского городского округа протоиерей Александр Мирошниченко, его помощница, настоятель Свято-Троицкого храма и сотрудники службы «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону». Участники встречи обсудили актуальные вопросы, связанные с оказанием поддержки беженцам и нуждающимся жителям нашего края.

Обратиться за помощью можно по адресам:

Гуманитарный пункт Матвее-Курганского благочиния, храм Праведного Павла Таганрогского, улица Садовая, 2-в. График работы: понедельник, пятница с 8 до 17 часов. Телефон для справок: 8-863-413-16-36

Гуманитарный пункт Таганрогского благочиния, улица Свободы, 42. График работы: все дни, кроме среды, с 10 до 15 часов. Телефон для справок: 8-952-584-11-95

Гуманитарный пункт Азовского городского благочиния (оказывается вещевая помощь), Свято-Троицкий храм, улица Московская, 260. График работы: понедельник (прием беженцев), среда и пятница (прием многодетных и малообеспеченных семей) с 14 до 16 часов. Телефон для справок: 8-918-529-71-68.

Епархиальный гуманитарный пункт, храм Покрова Пресвятой Богородицы города Ростова-на-Дону, улица Орбитальная, 1-б. График работы: вторник-пятница с 10 до 17 часов, суббота с 10 до 14 часов. Телефон для справок: 8-800-775-81-30

{gallery}2023/07/12{/gallery}